
OPEN MON-SAT 9AM-LATE 
SUNDAY 10AM-LATE

THE GROWLER | 2 BERESFORD TERRACE | AYR | KA7 2EG | www.growlerayr.co.uk | tel: 01292 439555

the_growler

CHILD POLICY 
Children are welcome in the venue until the hours of 10pm and must be accompanied by an adult, and are not allowed to 

sit at the bar.

ALLERGIES 
Vegetarian, Vegan & Gluten Free.  We can tailor most dishes to your requirements. Please ask your server for details.  

They may take a little longer but we’ll do our best.  Consuming raw meats, seafood, shellfish, or eggs may increase your 
risk of foodborne illness, especially if you have certain medical conditions. Customer Satisfaction is very important to us, 

if you would like information regarding potential allergens within our dishes please ask staff for information.





BLACK COFFEE 
A classic long black coffee made with real espresso 

ESPRESSO
A small but intense coffee served black in a demitasse cup

CORTADO
Short & sharp, double espresso topped with steamed milk

AMERICANO
Espresso with added hot water

FLAT WHITE
Espresso combined with hot milk

CAPPUCCINO
A classic combination of espresso smoothed out with equal quantities of steamed milk and foamed milk 
topped with chocolate

LIQUOR COFFEE  
with your choice of liquor

LATTE
A long refreshing coffee made with espresso and steamed milk served in a tall glass and served with a 
small amount of foamed milk to seal in the warmth 
Add flavour for an extra 50p: Caramel, Hazelnut, Vanilla or Cinnamon 

COLD BREW COFFEE
Ready to drink nitro cold brew cans in three flavours: black, latte and mocha No added sugar, suitable for 
vegetarian, vegan & dairy free diets

 

REG

£2.80

£2.50

£2.50

£2.80

£2.95

£2.95

£2.95

£5.95

£3.25

YOUR CHOICE OF MILK
You can now chose from, full fat, semi skimmed or Almond Mylk which is dairy free and suitable for vegans and vegetarians 

with no added sugar, no stabilisers or preservatives.

COFFEE



BREAKFAST TEA  A traditional tea made from a blend of African and Indian single estate teas.(bright, light & crisp)  

BELFAST BREW  Quality blend of Assam and African leaf (full-bodied, rich and malty)  

EARL GREY BLUE FLOWER Triple certified African black tea, Italian bergamot oil & vibrant blue cornflowers (dry, light & citrusy) 

DARJEELING  The champagne of teas (fragrant, crisps and mild)

GUNPOWDER GREEN SPEARMINT Delicious hot or cold, sweet gunpowder green tea and nana mint (sweet, fresh with cooling mint) 

JAPANESE MATCHA Bright, deep forrest green with a rich umami taste

GREEN TEA GINSENG  Sencha green tea, ginseng root, ginger and pineapple

BLACK TEA  £2.95

GREEN TEA  £3.25

FRUIT & HERBAL INFUSIONS  £3.50 
WHOLE PEPPERMINT 

RED BERRY (mixed berries, fruit, hibiscus) 

APPLE LOVES MINT (sweet, tart, apple, mint) 

GOJI BERRY & POMEGRANITE (super fruity, sweet & Smooth) 

CHAMOMILE

LEMONGRASS AND GINGER (citrus, ginger  & Liquorice) 

WHITE & OOLONG TEA  £3.50
WHITE TEA PEAR  A beautifully delicate blend of smooth mao feng tea, green sencha and ripe pear (delicate sweet & light) 

OOLONG ORANGE BLOSSOM  Chinese Ooling and orange blossom (sweet, citrus, dry and floral)

TEA



PROSECCO CECILIA BERETTA NV 
Deliciously fresh and persistent Prosecco. Soft mousse, delicate fruit and notes of sweet 
almonds. 

SPARKLING ROSE LE COLTURE BRUT NV
With its delicate, rose-petal pink colour and fine mousse, this sparkling is fruity and easy 
drinking.

PIANER PROSECCO DOCG LE COLTURE EXTRA DRY NV MAGNUM
Flavours of apples and pears mingle with white flowers to give a delicately creamy palate. 
Oh and it’s even better from Magnum!

GUY DE CHASSEY GRAND CRU BRUT NV, CHAMPAGNE
Hand-made at every step from a tiny 11 hectares of vines, this finely  
structured blend has a bit of everything: zesty apple and citrus fruit, balanced by richer, 
toasted brioche flavours. A hidden Gem!

POL ROGER BRUT RESERVE NV CHAMPAGNE
Beautiful straw colour, with powerful and attractive nose. Candied fruits and spicy notes. 
Prestigious champagne, elegant and refined.

125ml 750ml BtlCHAMPAGNE & PROSECCO
£30

£30.00

PORT
QUINTA DO VALE DONA MARIA PORT LBV 2014 HALVES
Intense in colour and aromatics, rich, ripe focused fruit complement by floral 
notes, violets and pepper spice.

£25

£6

£50

£50

£70

327ml BTL

MAGNUM

WINE LIST



175ml 750ml Btl
£4.95 £24.95

250ml
£8.50

WHITE

SANZIANA PINOT GRIGIO ROSE RECAS CRAMELE 2018
A fresh, well balanced and fruity wine with elegant, floral notes and hints of pear 
and apricot

SOURCE GABRIEL ROSE AOC CÔTES DE PROVENCE 2018
Source Gabriel offers fresh red berries, custard and citrus fragrances on the nose 
as well as a dense, creamy mouthfeel, and a refreshing, zesty finish.

ROSE
£4.95 £24.95£8.50

£29.50

£4.95 £24.95£8.50

£4.95 £24.95£8.50

£29.50

£37.50

£29.95

PUERTAS ANTIGUAS VIOGNIER 2017 
Aromas of white peach, with subtle notes of pear and jasmine. A vibrant, elegant wine 
great as an aperitif or with food.

SANZIANA PINOT GRIGIO RECAS CRAMELE 2018
Opulent aromas of grapefruit and peach, with fresh flavours of melon, apple and 
zesty citrus

MARQUES DE LA MUSA VIURA CHARDONNAY 2016
This mouth-watering white bursts with herbaceous, white peaches and camomile 
flavours, finishing in a refreshing note. 

ALBARINO PAZO LA MAZA 2017
A refreshing, yet intense wine, combining delicate orchard fruits and citrus  
fragrances. Mid-palate has a nice chewy texture to it and the finish is rather crisp 
and refreshing.

CHABLIS DOMAINE VINCENT DAMPT 2017 
Wonderful intensity and purity, with classic flinty minerality and a perfect balance

ANA SAUVIGNON BLANC 2018
Easy-drinking, zesty and fresh - benchmark Marlborough Sauvignon Blanc.

WINE LIST



PUERTAS ANTIGUAS SHIRAZ 2017
This ripe, soft-textured Shiraz bursts with black fruit, violet notes and a hint 
of peppery spice.

SANZIANA PINOT NOIR RECAS CRAMELE 2017
Refined Pinot Noir displaying layers of complex black cherry, raspberry and 
cinnamon with pretty fruit cake and deep spicy notes.

CABERNET SAUVIGNON DOMAINE DE SAISSAC IGP  
PAYS D’OC 2015
This full bodied yet juicy Cabernet Sauvignon shows ripe tannins, black berries 
and delicate cedar spice notes.

CHAMUYO MALBEC MENDOZA VINEYARDS 2017
Bright red cherry with vibrant ripe red berries and  
warming spice. Fresh with supple soft tannins.

BELEZOS RIOJA RESERVA BODEGAS ZUGOBER 2012
This wine is bursting with ripe, dark fruit balanced by complex savoury notes 
of leather and tobacco. A light top note of vanilla spice gives lift

MERLOT BELVEDERE CECILIA BERETTA 2017
Soft and velvety red wine from prestige winery making small quantities of high 
quality wines in the Veneto, North East Italy

175ml 750ml Btl250mlRED
£4.95 £24.95£8.50

£4.95 £24.95£8.50

£5.95 £24.95£8.50

£27.50

£27.50

£37.50

WINE LIST



Matusalem Golden Rum from Indie brands, some homemade sugar syrup, freshly squeezed limes and mint from the boss’s garden 
topped with splash of soda and broken ice. served tall.
Choose from : Classic, Strawberry, Mango, Passion Fruit, Honey & Mint, Blueberry,  
Pear & Pomegranite, Prosecco (Add £2)
 

MOJITOS - ALL £7

SPRITZ - ALL £7
1950’s style wine based aperitif
Choose from:
Hugo  Gin, Elderflower Cordial, Soda Water, Prosecco, Ice, Fresh mint, Lime

Aperol  Aperol, Soda Water, Processio

Limoncello Limoncello, Processio, Soda Water, Lemon on-lime Soda

St Germain Spritz  St Germain, Processio, Soda Water, Lemon  

White Peach Sangria  Pinot Grigio, Mango Puree, Rum, Peach Schnapps, Lemons, Limes, Oranges, Lemon

FIZZ - ALL £7
Kir Royale  Prosecco, Creme de Cassis

Classic Bellini  Liqueur, Puree, Prosecco   
Choose from : Strawberry, Raspberry, Peach, Mango, Passion Fruit

Rose-ecco  Rose Syrup, Prosecco

Minosa  Orange Juice, Prosecco

Classic  Shot Brandy, Brown Sugar Cube infused with Angustura, Prosecco (Add £2)

Classic Gin & Elderflower  Shot Gin, Splash Elderflower, Prosecco (Add £2)

Trench 75  Shot Gin, Lemon Juice, Sugar Syrup, Prosecco. (Add £2)

COCKTAILS



MARTINIS - ALL £7
Originating fro The Occidental Hotel in San Fransisco this drink is The Classic Cocktail. Imitated all over the world in all kinds of 
styles and derivatives. We’ve chosen a few here but truth is, You chose it and if we have it we’ll make it. Choose from Gin Or Vodka 
with or without Vermouth. Chose lemon or Olive garnish unless stated.

Classic  The original cocktail. Gin OR Vodka stirred with Olive or Lemon Twist

Espresso  Coffee Beans, with a double shot of Espresso and a shot of Kahlua French  Chambord, Pineapple Juice and Fresh 
Raspberries

Vesper  Vodka, Gin, Dry Vermouth with Olives OR Lemon Twist

Lychee  Lychee Liqueur, Dry Vermouth with Maraschino Cherries

Smokey  Stirred with a splash of Lagavulin, Lemon Twist

Dirty Olive Brine, Olives & Lemon Twist

Spanish Harlem   Tequila, Sweet Vermouth, Angostura, Maras’chino Cherries

Pornstar Martini  Vanilla Vodka, Passion Fruit Puree, Orange Juice, Sugar Syrup with a shot of Prosecco 

Appletini  Koskenkorva Vodka, Lejay Apple, Calvados with Apple Slice

COCKTAILS



THE CLASSICS
No Cocktail list would complete with these. Again, so many to choose from so here’s a few.

Bramble  Gin, Lemon Juice, Cassis, Sugar Syrup £7

Cosmopolitan   Vodka, Triple Sec, Lime Juice, Sugar Syrup  £7

Daiquiri   Matusalem Platino Rum, Lime Juice, Sugar Syrup 
Choose from : Classic, Strawberry, Mango, Passion Fruit, Honey & Mint, Blueberry,  
Pear & Pomegranite, Prosecco  £6

White Russian  Vanilla Vodka, Kahlua & Cream or Milk  £6 

Caipirinha Cachaca   Limes Juice, Brown Sugar. £6

Tom Collins  Gin, Fresh Lemon Juice, Sugar, Syrup & Soda Water £6

Jungle Bird  Cargo Cult Spiced Rum, Aperol, Pineapple Juice, Lemon Juice £6    

Side Car Brandy , Lemon Juice, Triple Sec  £6

Pina Colada   White Rum, Kalani Coconut Rum, Pineapple Juice,Coconut Cream  £6

Gimlet Gin, Lime Juice, Soda Water   £6

Dark “N” Stormy  Dark Rum, Ginger Beer, Bitters  £6

Penicillin Blended Whisky, Malt Whisky, Lemon Juice, Honey, Fresh Ginger  £6

Manhattan Bourbon Whiskey, Sweet Vermouth, Bitters  £6

Whisky Sour Bourbon Whiskey, Lemon Juice, Bitters, Sugar  £6

COCKTAILS



  GIN

BROCKMANS GIN (40%) 
Unique infusion of exquisite botanicals including wild dried blueberries and blackberries. This creates an intensely 
smooth gin with a distinctive and original taste like no other.  Unrivalled pleasure served straight over ice, refreshingly 
different with tonic or ginger ale. 

ROCK ROSE (41.5%) 
Rock Rose Gin is made at the Dunnet Bay Distillery all the way up in Caithness, Scotland. This very northerly gin 
features an alluring botanical selection including locally harvested Rhodiola Rosea, Rowan Berries, Sea Buckthorn, 
Blaeberries, Verbena, Coriander Seed, Cardamom and Juniper. 

WHITELEY NEILL RASPBERRY GIN (43%)
Not quite as sweet as you would expect, although the raspberry fruitless does stand out.  Caraway, Thyme, Coriander, 
and a touch of Hibiscus appear along the way.

EDGERTON PINK GIN (43%)
Edgerton is made in London using 15 botanicals, including classics like sweet orange peel, anjelica, and coriander, as 
well as intriguing  Grains of Paradise and damiana.

COLONSAY GIN (47%) 
A classic dry gin, booming with pine juniper, coriander and orange, with an earthy rooty sweetness.

HARRIS GIN (45%)
Macedonian juniper berries with a breeze of pin needles. Bright, peppery and citrusy, add a splash of sugar kelp 
aromatic water to enhance the taste of outer Hebrides.

EDEN MILL - LOVE (42.1%)
Love gin brings an outstanding blend of local botanicals and exotic fruits.  Pale pink when neat, the gin displays so 
subtle juniper on the nose with rich touch of warm spiced berries.  Sweet vanilla and green fruits to follow before 
finishing a delicate citrus pink grapefruit and rose water.

HENDRICKS (44%) 
A superb and utterly unique, pink gin.  Infused with rose petals and cucumber as well as the normal botanicals, this is 
a must for all gin-lovers.

TANQUERAY FLOR DE SEVILLA (41.3%) 
Crisp juniper and zesty orange flesh, supported with an earthy vanilla and all spice

CAORUNN (41.8%) 
Beautifully versatile, Caorunn is perfect in any classic or contemporary cocktail. It’s a modern ‘London Dry’ gin with a 
dry and crisp, aromatic taste adventure and a long dry finish.

£4.95

£4.75

£4.75

£4.95

£4.50

£4.95

£4.75

£4.75

£4.95

£4.75



KOSKENKORVA VODKA (40%)
A premium vodka from Finland, distilled over 250 times and is produced from the purest glacier water and selected 
barley from the barley fields of Koskenkorva Village. To ensure the highest quality of vodka, Koskenkorva uses one of 
the most advanced distillation processes in the world. 

KOSKENKORVA SAUNA BARREL (37.5%)
Mineral rich, with a full bodied kick of smoke. 

KOSKENKORVA BLUEBERRY, JUNIPER (37.5%) 
Flavoured with sweet and subtle blueberry and juniper flavours. 

KOSKENKORVA LEMON, LIME, YARROW (37.5%)
A clean, crisp, mouthfeel carrying zesty citrus at the fore, lingering hint of floral vanilla follows it up.  Final flourishes 
of fresh lime. 

ARBIKIE VODKA (43%)  
From the Arbikie distillery which overlooks Lunan Bay in Angus, in the Scottish Highlands.  Made using three types of 
potato, grown in their own fields.

LONE WOLF (40%) 
Brew Dog’s own vodka delivers a crisp and smooth, self assured vodka. Subtle sweet grain with vanilla is followed 
with a hint of icing sugar.  

OGILVIE VODKA (40%)
Fruity [think orange and apricot] with a touch of vanilla, with a subtle note of black pepper.

GREY GOOSE (40%)
Clean, grainy nose, with hints of almonds, black pepper, star anise, and rye.

BELVEDERE (40%)
A bottle of glorious quadrupled-dash distilled rye vodka of extraordinary purity, Belvedere is well known for its 
beautiful bottle and quality. 

CARIEL VANILLA (37.5%)
A premium Swedish triple distilled wheat vodka and natural vanilla flavourings from the orchards found in Western 
India.  Even fruitier vanilla from Madagascar.

£4.75

£4.75

£4.95

£4.95

£4.75

£4.90

£3.50

£4.75

£4.75

  VODKA



HIGHLAND PARK 12YR OLD (40%)
Highland Park remains one of the Gold Standards for malts for other distilleries bottling to aspire to, with a delicious 
sweetness [heather-honey, is their preferred description] with a warm silky mouthfeel. 

THE HEARACH (40%)
The Hearach, being the Gaelic for someone from the Isle of Harris.  Every drop of this single malt is matured in the 
Highlands, nowhere else. 

BALVENIE 12YR OLD (40%) 
Gritty, supple nuttiness intertwined with spices.  Honeyed sultanas and grapes,  Hugely inviting.

ARRAN 10YR OLD SINGLE MALT (46%) 
Double distilled from unpeated malt.  The 10yr old Arran Malt is matured in both ex-sherry and  
ex-bourbon casks.  On the nose, sweet oak and honey are apparent.  Hints of coconut and candy appear with a dash 
water whilst butterscotch and liquorice are also evident.  The palette is crisp, malty, with slight nuttiness. 

TALISKER 10YR OLD (45.8%) 
Fresh fragrant nose. Through thick pungent smoke comes sweet pear and apple peels, with pinches of maritime salt 
from kippers and seaweed.

ARRAN MACHRIE MOOR - 6TH EDITION (46%)
Since 2010 this single malt has been released in limited edition batches under the name of Machrie Moor - the name 
of the  peat moor on the west coast of Arran.  The barley is malted to a petting level of 20ppm to ensure the Arran 
character is not lost. 

LAGAVULIN 8YR OLD (48%)
Salted popcorn, honey-roasted nuts, tarry ropes and light hints of freshly-chopped cedar.  A touch of burnt sugar 
sweetness lingers.

ARDBEG 10YR OLD (46%)
Matured in bourbon American oak casks, a burst of intense smoky fruit escapes into the atmosphere-peat infused, 
with a zesty lemon and lime, wrapped in a waxy chocolate.
 

£6.95

£6.95

£6.95

£5.95

£5.95

£7.95

  MALTS

£6.95

£7.95



MATUSALEM CLASICO GOLDEN RUM (40%)
Crafted from select rums aged in a solera 10 system to create a golden rum of superior quality, distinct flavour and 
exceptional smoothness.

MATUSALEM GRAN RESERVA 15YO (40%)
Know as the ‘Cognac of Rums’ this Solera 15 rum is the perfect choice for consumers who are looking for 
exceptional quality and sophisticated taste. A rich golden colour compatible to this found in the worlds best aged 
spirits in oak barrels. 

CARGO CULT SPICED RUM (38.5%)
Drawing 2-3yo rum from two South Pacific distilleries in Papa New Guinea & Fiji, Cargo Cult Spiced Rum is blended, 
spiced and bottled in Australia. No added sugar with spices which include : Clove, Cardamorn, Cinnamon, Ginger & 
Vanilla. 

BEMBOM AGED CACHACA ‘BRAZILIAN RUM’ (38%)
Produce of Brazil, this rum is made from the freshest sugar cane which is batch distilled in copper pots before 1 
year maturation in American oak casks. 

SEAWOLF WHITE RUM (41%)
Tasting Notes: Fried banana, sultana, flinty minerals, rye grain and blueberry.

DARK MATTER SPICED RUM (40%)
Dark Matter Spiced Rum is a molasses-based rum that features full-bodied notes of long pepper, fresh ginger, 
green peppercorns, and allspice.

KRAKEN SPICED RUM (40%)
Kraken Rum is blended with 14 spices and aged in oak casks for at least two years. It has a dark chocolate  
sweetness, and flavours of vanilla, cinnamon, clove, ginger and orange. Warming, rich, smooth and rounded.
Sumptuous sipped neat, but also great in cocktails and suits a refreshing long drink with Ginger Beer over ice and 
a squeeze of fresh lime. 

£4.50

£4.75

£4.50

  RUM

£4.95

£4.95

£4.95

£4.95



MAKER’S MARK (45%)
Rich and full.  There are notes of rye and spice, barley malt, a little nut oil, with butterscotch and vanilla. 

WOODFORD RESERVE KENTUCKY BOURBON (43.2%)
The palette is thick and full.  There are notes of espresso beans, winter spice, cereal  
sweetness, plenty of rye, ground ginger, almond oil, toasted oak and a little rum. The finish is long and mature with 
notes of cereals of toasted oaken spice.

PLATTE VALLEY CORN WHISKEY (40%)
Golden silver colour.  Floral geranium, honeycomb, dry fruit and pudding aromas with a silky, dry-yet-fruity 
light-to-medium body with grainy, parchment, peppery spice, and  
mineral finish.

KNOB CREEK (50%)
Extra ageing allows it to absorb more sugar in the wood, giving it a slightly sweeter taste than nose. This bourbon 
is ideal straight or in cocktails. 

BUSHMILLS (40%)
Bushmills Irish Whiskey is the original and best known whiskey from the old Bushmills  
Distillery, the oldest licensed distilleries in the World.  It is a blend of single malt and single.

JAMESON’S IRISH WHISKEY (40%)
Thick with a good body with notes of orchard fruits, both fresh and cooked with a little  
vanilla cream, with a finish of spice and honey. 

DEAD RABBIT IRISH WHISKEY (44%)
Notes of cedar, toasted brown sugar, apricot-filled pastries.pepper, fresh ginger, green peppercorns and allspice. 

£4.50

£4.95

£4.75

£4.50

  INTERNATIONAL WHISKIES

£4.95

£4.95

£4.95
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